

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Аллероевская СШ №2»

*ОТЧЕТ  
О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ*

**ЕДЮО «Юные Кадыровцы»**

*за 2022-2023 учебный год*

ЧРОО ЕДЮО «Юные Кадыровцы» начал свою деятельность 1 сентября 2013 года на базе МБОУ «Аллероевская СШ №2».

В отряд «Юные Кадыровцы» входят обучающиеся 9 класса, в количестве 10 человек. Лидером отряда является Буклуева Раяна.

Целью основания такой организации заключалась в том, чтобы подрастающая молодежь с раннего возраста была приучена к ответственности, работе, культуре, национальному менталитету, интернационализму, дружбе и верности, а также, учитывая сложный переходной возраст ребят, задействовать их, в свободное время от занятий в школе, полезным делом. Руководителем Единой детско-юношеской организации им. А-Х. Кадырова «Юные Кадыровцы» является Темиралиева Фариза Арбиевна. ЕДЮО «Юные Кадыровцы» имеет утвержденный устав, положение, гимн, девиз.

Основной целью является:

- продолжение дела Первого Президента ЧР, Героя России АХ.Кадырова;
- воспитать обучающихся на лучших традициях, обычаях чеченского народа, достойными гражданами Отечества, сохранение единства, мира и дружбы между народами;
- изучение жизни и деятельности первого Президента ЧРА-Х. Кадырова;
- изучение культуры народов Чечни;
- создание летописи родных мест;
- сбор материалов о тех, кто защищал Родину, оказание им помощи;
- участие в смотрах, соревнованиях, слетах, конкурсах по основным направлениям.

За время своего существования ЕДЮО «Юные Кадыровцы» участвуют во всех районных, общешкольных мероприятиях по всем направлениям. Ответственно относятся к своим обязанностям, активны, вовлекают все большее количество обучающихся в мероприятия.

Члены ЕДЮО школы являются организаторами и проводниками в жизнь таких мероприятий, как организация дежурства по школе, контроль дисциплины на уроке и во внеурочное время, контроль санитарного состояния кабинетов, внешнего вида учащихся и прилежания. Организуют рейды по проверке учебников, дневников, посещаемость учебных занятий и контролируют пропуски уроков.

Организацией досуга учащихся занимаются ответственные по творческому, интеллектуальному и спортивному направлению, в их ведении находятся традиционные школьные мероприятия «День Знаний», Праздники школьного звонка, новогодние утренники, праздники «Золотая осень» и осенний бал, «День Победы», «День защитника Отечества», «День пожилого человека», а также они надежные помощники в организации полезных дел в с.Аллерой: субботники, проведение акции «Чистое село», в организации спортивных соревнований и спартакиад, выставок, конкурсов, смотров.

Оформление школы к праздникам и знаменательным датам, информационное обеспечение полезных дел в школе, результатов учебной, спортивной, культурной жизни – это поле деятельности ответственного по информационному направлению.

Я строю свою работу на основе традиционных коллективно-творческих дел, которые являются объединяющим началом между учащимися, педагогами и родителями. Они включают в себя основные аспекты воспитания в их связи и взаимодействии. В этих комплексных делах участвуют ученики школы с первого по одиннадцатый класс. При этом мне важно не просто свести всех вместе, а добиться взаимодействия возрастов. Так укрепляются межличностные связи, разрушаются межвозрастные барьеры, реализуются потребности в творческом самовыражении.

Анализируя деятельность ЕДЮО, следует отметить, что работа ведется планомерно, согласно разработанному плану. Запланированные мероприятия проходят согласно графику.

Цель и задачи, поставленные перед ЕДЮО, я считаю выполненными. В течение года были проведены различные мероприятия, выставки, конкурсы, линейки, соревнования.

Учащиеся ЕДЮО ежегодно вовлекаются в подготовку и организацию различных мероприятий, торжественных линеек, игр, спортивных соревнований и т.д. Можно отметить много талантливых детей, многие из них поют, танцуют и активно посещают СДК и спорткомплекс. Это: Умарова Иман, Базуркаева Фариза, Буклуева Раяна, Оздарбиева Мархет и т.д. Перечислять можно долго, ведь все ребята имеют свои таланты. И я думаю, что с каждым годом их станет намного больше. Это гордость нашей школы!

Как ответственная за ЕДЮО провожу большую работу по сплочению ученического коллектива, использую педагогику сотрудничества и методику коллективных творческих дел, добиваюсь формирования активной жизненной позиции, самостоятельности и положительных нравственных качеств у учащихся. Работаю в сотрудничестве с педагогами, родителями, общественными объединениями и организациями, использую их потенциал для организации воспитательного процесса в школе.

Подводя итоги работы, можно сделать выводы, что отряд ЕДЮО «Юные Кадыровцы» выполнила работу по намеченному плану. Все проведенные мероприятия были хорошо подготовлены и были направлены на духовно-нравственное и гражданско-патриотическое воспитание обучающихся. В мероприятиях были охвачены все обучающиеся школы.

Зам. дир. по ВР \_\_\_\_\_ /Л.Темиралиева/

25.05. 2023 г.

